

中大新闻 | 每周聚焦 | 媒体中大 | 专题报道 | 教学科研 | 对外交流 | 服务社会 | 招生就业 | 视觉中大 | 逸仙论坛 | 视听新闻 | 中大人 | 校园生活 | 信息预告 | 学子风采 | 校友动态 | 网论精粹 | 高教动态 | 中大校报 | 中大电视

伟人手创
山高水长

公告： 中山大学2012届高校毕... | 关于对虚构“中山大学河南... | 关于中山大学自学考试招生... | 欢迎使用中山大学手机网！ |

中大新闻

首页 > 中大新闻

广州中大南沙科技创新产业园有限公司正式揭牌

稿件来源：产业集团 科技处 | 作者：蔡乐希 | 编辑：黄爱成 | 发布日期：2012-11-15 | 阅读次数：

11月9日上午，广州中大南沙科技创新产业园有限公司揭牌仪式在广州南沙国际会议展览中心举行，徐安龙副校长与南沙区人民政府黄卡副区长共同揭牌。该揭牌仪式在广州南沙第二届科技创新成果推介会上举行，中国科学院广州分院陈广浩副院长、广州市科信局景广军副局长、广州市知识产权局丁力副局长、广州中大控股有限公司谷晓丰总经理等参加了推介会及揭牌仪式。

广州中大南沙科技创新产业园有限公司是在广州市政府与中山大学签署共建“广州南沙中山大学科技创新基地”的框架协议下，在创新政产学研模式，以创新驱动促进产业转型升级，提升核心竞争力，构筑面向广州市乃至珠三角的科技创新产业基地与成果转化平台的背景下成立的。公司以新材料、生物医学工程技术、生物医药、高端新型电子信息、节能环保技术以及海洋技术创新等六大研发平台为主体，以科技成果转化、企业孵化、国际科技合作和人才培养等为发展载体，充分发挥中山大学科技创新引领作用和创新人才集聚作用，推动集一批高层次的创新团队和优秀的科技领军人才，打造出一批引领战略性新兴产业发展的关键性、共性技术成果。同时，围绕产业链的发展，集聚一批具有核心竞争力的企业，并带动相关领域产业发展。

揭牌仪式之后，参会嘉宾们参观了南沙推介会各科研平台的展示，并详细了解了广州中大医疗器械有限公司展出的“去细胞同种异体神经修复材料”（神桥）、“聚酯类可吸收骨内固定产品”、“脱细胞角膜基质材料”，广州中大中鸣科技有限公司的“交互式互动电子白板及多媒体触控一体机”以及其他科研团队的新研发产品。

每周聚焦

媒体中大

图片中大